

专页两天内破十万人 网民奋起要纳吉下台

作者 / 本刊记者 Jul 11, 2011 11:45:19 am

【本刊记者撰述】由于首相纳吉因一开始表示愿意会商干净与公平选举联盟，并提供体育馆供人民集会，但在24小时后否定此说，同时集会当天警方的强硬镇压皆引起网民不满，并在面子书设下“十万人要求纳吉下台”专页，在短短两天内已突破十万人。

这个“[十万人要求纳吉下台](#)”

面子书专页是在前天傍晚开设，但在短短两天内便冲破预订的10万人人数。

浏览网民在这个专页上的留言，多为抨击纳吉政府对待709集会的手段，一些网民申诉遭警方打，也有网民呼吁人民杯葛政府直接或间接控制的主流媒体，因为这些媒体并未据实报道当天集会的情况。

截至上午11时56分，这个面子书专页已经有11万个粉丝。

除此之外，自709集会以来，网

民因不满本地中文报《中国报》的报道，也开设了抵制《中国报》的面子书专页，也有超过1万1932个粉丝。

《中国报》在709集会当天的夜报打着“说好的和平呢？”头条标题，引起网民不满，认为该报标题映射集会者为暴民，纷纷到《中国报》的面子书专页轰炸，并设立了抵制《中国报》的面子书专页。

不过，翌日《中国报》早报已经换成“净选盟上街1667人被捕”，但据悉其他外州的头版标题未跟进更改。

